

## **В Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении жителя региона, совершившего ДТП, в результате которого погиб несовершеннолетний**



Турочакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по факту совершения преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, [правил дорожного движения](#), повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, не имеющим права управления транспортными средствами).

По версии следствия, 15 ноября 2023 около 21 ч. подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не имея прав на управление транспортным средством, осуществлял движение на автомобиле марки «Honda CRV» по проезжей части моста через реку Бия, разделяющего села Иогач и Артыбаш Турочакского района Республики Алтай. Мужчина

---

превысил допустимую скорость движения, не справился с управлением и совершил наезд на подростка, движущегося по проезжей части моста на электросамокате.

В результате ДТП несовершеннолетнему причинены телесные повреждения, от которых он скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

## **Изображения**

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1838924>